



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Житель Балаково признан виновным в похищении человека



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 26-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Судом и следствием установлено, что с 14 по 15 апреля 2021 года 26-летний местный житель удерживал свою бывшую сожительницу в собственном автомобиле. Изначально он, применяя насилие, поместил ее в собственный автомобиль, а потом перемещался в сторону выезда из города Балаково до участка местности, расположенного на территории Энгельского района Саратовской области, где вновь удерживал ее, применяя насилие. Дальнейшие действия злоумышленника по удержанию девушки были пресечены сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы лишения свободы на срок 5 лет и 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1723318>